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7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA 
24 DE MARÇO DE 2026

ÀS 09:00h (nove horas)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

SECRETARIA-GERAL
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ORDEM DO DIA

(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº011/2026 COM SOLICITAÇÃO DO EXECUTIVO PARA URGÊNCIA SIMPLES 
– DESTAQUE PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO.
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Dispõe sobre doação de imóveis urbanos, de domínio municipal,  ao Estado da Bahia para 
construção de um Centro Especializado em Reabilitação tipo IV (CER IV)  e um Centro de 
Atenção Psicossocial Infantil e Adolescente (CAPS IA) nesta cidade de Brumado, na forma a 
seguir especificada, e dá outras providências.

(EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº 010/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
Dispõe sobre a organização, instalação, identificação, manutenção e mapeamento da infraestrutura aérea de 
cabos e fiações no espaço urbano do Município de Brumado e estabelece diretrizes para a utilização da rede  
aérea de serviços públicos e privados.

(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)
INDICAÇÃO Nº096/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  solicita  o  recapeamento  asfáltico 
municipal da estrada de Umburanas sentido à Br030.

INDICAÇÃO Nº097/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, PARA FAZER O RECAPEAMENTO DA 
ESTRADA QUE LIGA A BR-030 ATÉ O DISTRITO DE UBIRAÇABA ESTENDEDO O ASFÁLTICO 
A COMUNIDADE DO MARQUINHOS.

INDICAÇÃO Nº098/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOÃO VASCONCELOS
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, DISPONIBILIZAR UMA AMBULÂNCIA, 
COM  MOTORISTA  24  HORAS  PARA  O  DISTRITO  DE  UBIRAÇABA  E  TODA  A  REGIÃO 
ATENTENDO O POVO EM MOMENTOS DE NECESSIDADES E EMERGÊNCIAS.
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INDICAÇÃO Nº099/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes,  serviços na localidade do KM 5 A 
LIMPEZA. E REMOÇÃO DE ACÚMULO DE TERRA sobre a camada asfáltica e SERVIÇO DE 
CAPINA E ROÇAGEM em toda a extensão lateral da pista no referido trecho. no município de 
Brumado/BA.

INDICAÇÃO Nº100/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  SERVIÇOS DE  CAPINA,  LIMPEZA 
COMPLETA  E  REMOÇÃO  DE  RESÍDUOS  NA  PRAÇA  SÃO  PEDRO,  NO  BAIRRO  OLHOS 
D'ÁGUA. do município de Brumado-Ba.

INDICAÇÃO Nº101/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, CONSTRUÇÃO DE 01 (UMA) PONTE NO 
RIO DO ANTÔNIO -  entre  RETIRO e  JACARÉ,  atendendo toda  a  região como:  Cachoeira, 
Barreiro Branco, Lamarão, Retiro, Jacaré etc ... no Município de Brumado-Bahia.

INDICAÇÃO Nº102/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes,  A REALIZAÇÃO DA REFORMA DA 
PRAÇA DA CIÊNCIA, lOCAUZADA NO BAIRRO DAS FLORES, MUNiCIPÍO DE BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº103/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, A REQUALIFICAÇÃO DA RUA JOSÉ 
VIEIRA DOS SANTOS, LOCALIZADA NO BAIRRO BARAÚNAS, MUNICIPÍO DE BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº104/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  INSTALAÇÃO  DE  UMA  REDE  DE 
INTERNET GRATUITA (WI-FI), BEM COMO A INSTALAÇÃO DE EXAUSTORES NO MERCADO 
MUNICIPAL DE CARNES - REIVINDICA A INDICAÇÃO ANTERIOR nº 059/2025, MUNICIPÍO DE 
BRUMADO-BA

INDICAÇÃO Nº105/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  a  necessidade  de  restauração  do 
esgoto da Rua Paulo César Rocha Ribeiro, próximo ao nº 09, antiga Rua Albertino Marques 
Barretos, bairro Olhos D'água.

INDICAÇÃO Nº106/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, A necessidade da construção de uma 
praça no Bairro Maria de Lurdes.

INDICAÇÃO Nº107/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  a  necessidade  de  pavimentação 
asfáltica da vila presidente Vargas ligando aos povoados de campo seco I e li zona rural deste 
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município.

INDICAÇÃO Nº108/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA)
“Indicar  ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes,  A DISPONIBILIZAR UMA UNIDADE 
MÓVEL DE CASTRAÇÃO DE CÃES(CASTRAMÓVEL).

INDICAÇÃO Nº109/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA)
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, Implantação de um quebra-molas na 
Rua Agenor Caetano da Silva, n° 76, Bairro Novo Brumado.

INDICAÇÃO Nº110/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA)
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  Construção  de  uma  galeria  de 
drenagem de águas pluviais na Avenida Virgílio Risério Vasconcelos, bem como a elaboração 
e execução de projeto de calçamento com implantação de ciclovia sobre a galeria, além da 
devida sinalização e iluminação em toda a extensão da avenida.

INDICAÇÃO Nº111/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA 
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  realizar  os  serviços  de  troca  de 
lâmpadas das comunidades; JUNCO 1,  VEREDA, PAI JOÃO, LAGOA DA TAPAGEM, SITIO 
NOVO,  LAGOINHA,  TAMBORIL,  LANDINHO,  AMARGOSA,  MULUNGU,  CAMPO  SECO  1, 
BARRINHA,  ARRASTA-PÉ,  TAMBORIL  PRÓXIMO  A  UBIRAÇABA,  FURADO  DOS  VEADOS, 
BARREIRO, APERTADO DO MORRO, LAGOA DA PEDRA, AMUCAXO, BARAÚNAS, LAGOA DE 
DENTRO, OURO VERDE, LAGOA DA JUREMA E ADJACÊNCIAS.

INDICAÇÃO Nº112/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR MIRO SILVEIRA 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, realizar o serviço de PATROLAMENTO 
E  TAPA  BURACOS  nas  comunidades;  APERTADO  DO  MORRO,  LAGOA  DA  PEDRA, 
AMUCAXO,  FURADO  DOS  VEADOS,  BARREIRO,  BARAÚNAS,  LAGOA  DE  DENTRO, 
TAMBORIL (PRÓXIMO A UBIRAÇABA), CAMPO SECO 1, BARRINHA, ARRASTA-PÉ, VEREDA 
DE FORA E ADJACÊNCIAS.

INDICAÇÃO Nº113/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, que coloque uma placa nas margens da 
Br-030 no km 10 indicando a comunidade de Angical.

INDICAÇÃO Nº114/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, que coloque uma placa nas margens da 
Br-030 indicando a Fazenda Patos e a Fazenda Araponga.

INDICAÇÃO Nº115/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS JUSTINO (BIZUNGA) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de instalação de redutor  
de velocidade (quebra-molas) na Rua Antônio Francisco dos Reis, Bairro Baraúnas (esquina 
do Espaço Fall Fest, no cruzamento que liga o Loteamento Vivendas ao Bairro Baraúnas).
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INDICAÇÃO Nº116/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR FRANCISCO RAMOS JUSTINO (BIZUNGA) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a conduzir uma requalificação na Ponte  
do Padre, que liga o Bairro Centro ao Bairro São Félix e adjacências.

INDICAÇÃO Nº117/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  a  realização  de  limpeza, 
desassoreamento e retirada de vegetação das aguadas localizadas nas Fazendas de Formosa 
e Massaranduba na Cidade de Brumado-Ba.

Gustavo Dias Santana
Diretor Legislativo da Câmara Municipal de Brumado

Portaria Nº006/2025
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